

闭嘴!

不许公布 赌球证据



昨天,体育名记郝洪军新书《球事儿——中国足球反赌打黑第一现场》发布会在北京举行,按照原定计划,被誉为民间扫赌第一人的任杰将在发布会上宣读自己写给公安机关的公开信,同时会把自己所掌握的赌球证据公布于众。不过就在前一天,一个神秘电话让他不得不放弃了这个想法,“究竟是谁的电话,是哪方面力量,我还不能说。不过,这仅仅是推迟,我会另外选择时间来公布我的证据!”

名记郝洪军新书发布会 昨举行,神秘电话阻止反赌 第一人任杰公布证据

证据将寄到专案组

不过,任杰同时也得到了一个好消息,就在昨天发布会开始之前,公安部的有关部门和他取得了联系,“他们把本次足坛扫赌打黑专案组的地址发给了我,告诉我,可以把这些证据全部发到这个地址里。”这也算是公安机关对于民间扫赌的一种肯定。“其实很早以前我就和公安部门有联系,可以看出他们也很重视此次足坛扫赌,还在积极

地寻找证据。”

在发布会上,任杰现身说法,以自己当年因赌球而倾家荡产的事例,告诫广大球迷不要继续参与赌球。和任杰一样,很多遭受赌球侵害的人也都对此次足坛扫赌寄予了很大期望。在昨天的发布会上,很多人都亮出了自己曾经参与赌球的证据。“任杰可能受到了某些力量的左右,在这次发布会上不能说,但我们要继续向赌球宣战!”一位与会球迷这样表示!

神秘力量 阻止任杰

去年12月29日,任杰在自己的第一次发布会上表示,会在两天后再召开一次发布会,到时会公开自己所掌握的证据。去年12月31日,任杰却表示第二次发布会将会推迟到1月8日。他在和记者交流时也表示,如果不出意外,他会在1月8日这天的发布会上公布自己所掌握的证据,同时他会在本次发布会上宣读自己写给公安机关的一封公开信。

本来,任杰是做好了足够的准备,就等着在发布会上将自己所掌握的证据全部公布出来。可就在1月7日的晚间,他接到了一个神秘电话,在电话中对方告诉任杰,不能在发布会上公布那些证据,同时也不能宣读那封公开信。究竟是什么神秘力量会让民间扫赌第一人不得不改变自己的想法,“对不起!究竟是谁的电话,是哪方面力量,这个真不能说!”任杰这样告诉记者。

这样的意外会不会影响任杰扫赌的热情,人们会不会就此再也见不到他的那些足以让足协为之胆寒的证据?任杰在接受记者采访时给出了答案,“不会!只能说是在这次发布会上取消了这个计划,但我不会因此而停止。接下来,我还会找时间召开发布会,一定会把我所掌握的证据展示出来!”

制图 李荣荣

任杰接到神秘人电话,震撼证据暂缓公布。

郝洪军称不怕恐吓



郝洪军(左二)新书发布会,黄健翔(左三)来捧场

在本次新书《球事儿》的发布会上,郝洪军透露了这样一个细节,“在6日那天下午动车来北京的途中,我接到过20多次区号0755(深圳区号)开头电话的骚扰,对方在接通电话之后一味不停辱骂。”在郝洪军看来,他完全能够理解这些辱骂者,“因为我写的一些事实,必然触及到一些地方球迷的神经。因为在他们看来,我攻击了他们喜

爱的球队,这对于他们来说是完全不能容忍的,地域性在中国足坛太常见了。”

不仅如此,由于多次揭露足坛的丑恶现象,郝洪军和很多揭黑记者一样都曾多次接到过恐吓电话。对于这些恐吓,郝洪军表示并不害怕,“我们是搞体育新闻的,实际上社会新闻记者,承受的风险比我们要大。另外,我也不相信真会有丧心病狂的人会拿着刀来砍我和其他扫黑的记者!”

捷报体育联盟记者 范宏基

“老虎”男女通吃? 伍兹情妇要出书,爆其有同性恋伙伴

偷腥、嗑药,“老虎”伍兹已经陷入了人生中最痛苦的时刻,他甚至因此不得不离开深爱的高尔夫球场。然而现在看来,灾难还远没有结束,根据美国八卦网站 Radar Online 的报道,伍兹的一位情妇茱莉·费里奥罗正打算出一本自传,这本书将抖出关于“老虎”的很多不为人知的细节,其中最为劲爆的无疑是一——伍兹拥有同性恋伙伴。

费里奥罗在伍兹 N 多情人当中并不是特别受人关注,但是这位标准的金发美女曾经跟自己的朋友说过,她是伍兹最宠爱的情妇之一。但事实上,根据好莱坞著名老鸨米歇尔·布劳恩透露,今年26岁的费里奥罗虽然身份是一名模特,但其实就是一个高级妓女。根据布劳恩的说法,在2006年底到2007年初这段时间里,费里奥罗曾经和“老虎”有过几次单独约会,而费里奥罗也因此从伍兹那里得到了相应的报酬。

根据 Radar Online 的消息,费里奥罗这本自传的书稿已经完成,“目前她正在和几家出版社商谈出书的相关事宜,据知情人透露,她为这本书开出了100万美元的版权费。”

与此同时,Radar Online 还表示,他们通过一些手段从费里奥罗手中得到了这本尚未面世的自传的一些细节,其中最为引人注目的就是,费里奥罗竟然表示“老虎”伍兹曾经和其他男人发生过性行为,而且这是她亲眼所见。除了这个极为劲爆的消息之外,费里奥罗的书中还透露,伍兹非常热衷于群交,而且一般群交的时候还会有其他男性同伴在场。与此同时,根据 Radar Online 的消息,这本书还将披露其他和伍兹有关的信息,例如她是如何成为“老虎”的情妇,伍兹的身体健康状况如何以及“老虎”有什么样的性癖好等等。

自从和伍兹之间的事情被揭露之后,费里奥罗其实一直都颇为低调,因此这一次突然出书爆料,也被不少美国媒体认为是借机炒作,捞一笔横财,毕竟在伍兹其他那些被曝光的情妇中,从来没有人说过伍兹是同性恋。但是费里奥罗本人却表示,她这本书中所说的都是事实,而伍兹方面目前还没有就此事给出任何回应。 快报记者 陶晶



伍兹被
丑闻压得抬
不起头来

火箭总理想签“姚小明” “TA 很可能是个篮球苗子啊”

快报讯 昨天,火箭总经理莫雷接受了记者的电话采访,莫雷表示,火箭会努力买下姚明孩子未来的合约,至少拥有姚明孩子未来40%的权利。因为姚明和叶莉的孩子很可能是个篮球的苗子。

在采访中,莫雷还谈了火箭和麦蒂,他说:“火箭希望能换来一位全明星级的球员,现在要找到这样的球员很难,所以我们将范围放宽到发展中或者走下坡路的球员。如果有必要,我们会承担起一份长期的合同。同时我们会做一些善后工作,为麦蒂找到一个有上场时间的新东家。”(宗和)

跳台难以承受之“重” 18岁的“小胖”贾童将退役

快报讯 两届跳水世锦赛冠军贾童,因身体原因将退役!当昨天四川跳水队传出这则消息时,未满19岁却已成为“小胖”的贾童正在家加紧复习准备考大学。这个2005年、2007年都曾登顶世界跳水舞台的四川南充姑娘,纵然有再多对十米跳台的不舍,现在的告别也无法挽回。“身高才1米55,体重却达到了110多斤,这样的身体情况怎么能继续跳嘛。”贾童的恩师桂鹰昨天提到她,一脸的无奈和遗憾。

至于发胖的原因,圈内人都知道,“管不住自己的嘴”是她致命的毛病,也是她无法恢复到巅峰竞技状态的根本原因。(谢文)



近日,阿根廷博卡青年提拔了5个90后新人到一线队来进行训练,结果这5个小伙子都留着奇怪的发型,主帅巴西莱不得不说:“太恐怖了。这些小怪物是从哪儿来的?”

300多万人想与C罗交友 体坛人气排行榜费德勒列第二

快报讯 谁是当今体坛人气王?梅西在2009年登上个人事业最高峰,横扫各大颁奖典礼,人们理所当然地认为,梅西应该是当今体坛的人气之王。但据《马卡报》消息,在全球最大的互联网社交网站 Facebook 上,皇马9400万先生C罗才是体坛的人气之王,葡萄牙球星在全球范围内拥有超过300万的支持者,远远超过梅西的190万,即使老牌网球天王费德勒,也只能名列C罗之后,屈居第二名。(殷文)

简讯

●昨天,NBA公布了今年全明星赛首发阵容第四轮,也是最后一轮投票结果,科比有望当上今年全明星赛“票王”。值得一提的是,麦蒂在西部后卫榜上继续在科比身后列第二,有机会成为西部首发五虎将。

●昨天,曼城官方宣布法国中场球员维埃拉正式加盟。33岁的前国米中场与曼城签下了一份为期6个月的合同,外加12个月的可选择加盟条款。